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 (ب)و( أ)الرياضية العلوم شعبة 

 

المادة

 الشعبة
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 سلم التنقيط و عناصر الإجابة

 سلم التنقيط عناصر الإجابة التمرين الأول

1 أجل  منالتحقق  - -1 31a =  

2 أجل التحقق من - 331a = 

 نقطة  52.0تمنح 

 نقطة 52.0تمنح 

 نقطة 520تمنح  البرهان بالترجع أو أية طريقة صحيحة أخرى -.

]فيما بينهما        أوليان 31و15: ق مبرهنة فيرماتطبي -  -3 ]3010 1  ؛31

 الحصول على الجواب النهائي -

 نقطة 520تمنح 

 نقطة 52.0تمنح 

  -3و -.ستعمال نتيجتي السؤالين ا - -4

 تطبيق مبرهنة كوص للاستنتاج -

 نقطة 52.0تمنح 

 نقطة 520تمنح 

)الزوج  إذا وجد -0 )x,y  و31فإن فحسب مبرهنة بوزوna أوليين فيما بينهما

 -4و هو ما يناقض نتيجة السؤال 

 .حة أخرىيو تقبل أية طريقة صح

 نقطة 520تمنح 

   التمرين الثاني

 نقطة 5.0تمنح  الخاصية المميزة لزمرة جزئية -1

حساب  - -.
2J  

-  J Eو خ
2J Eو الإستنتاج د...... 

 نقطة 52.0تمنح 

 نقطة 520تمنح 

 نقطة 520تمنح  تشاكلj (أ-3

) (ب   )* *Ej =£ 
 قطةن 52.0تمنح 

) (ج    )*  ........زمرة تبادلية و صورة زمرة تبادلية بتشاكل  £́,
 نقطة 520تمنح 
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في الحلقة "+" بالنسبة للجمع " ´"توظيف توزيعية قانون الضرب  -4

( )( )2M , ,+ ´، ............... 

 نقطة520تمنح 

 نقطة520تمنح  -4و ( ج-3و -1ة من الأسئل -0

   التمرين الثالث

 نقطة52.0تمنح   التحقق (أ  -1

 تحديد حلي المعادلة - (ب     

  ينيين المثلثالشكل -

 نقطة 52.0تمنح 

 لكل شكل نقطة 52.0تمنح 

 نقطة520تمنح   تعامد المستقيمين (أ  -. 

 نقطة 52.0تمنح  استقامية النقط (ب      

 نقطة 52.0تمنح  واسط القطعة (ج       

 نقطة 52.0تمنح  الصيغة العقدية للدوران تقبل حتى لو اقتصرت على صيغة غير مختصرة (أ   -3 

 نقطة520تمنح   Bلحق  (ب       

 نقطة 52.0تمنح  تعامد المستقيمين (ج       

 نقطة 52.0تمنح  Cلحق - 4

0 -A منتصف[ ]BC  نقطة52.0تمنح 

   رابعالتمرين ال

I-1-اتصال الدالة  - (أf  على المجال المفتوح 0,  

  5على اليمين في fاتصال الدالة  -

 نقطة 52.0تمنح 

 نقطة 52.0تمنح 

إشارة  (ب        f x   نقطة 52.0تمنح 

 نقطة 52.0تمنح  المتساوية (أ -.    

 نقطة 52.0تمنح  قابلية الاشتقاق (ب       

تطبيق مبرهنة رول على المجال  (ج         0,1   نقطة 520تمنح 

 نقطة 520تمنح  (ب-.و (أ-.ين السؤالالاستنتاج من  (د       

II-1-نقطة 520تمنح  التحقق (أ 

 نقطة 52.0تمنح  المتفاوتة المزدوجةالوصول إلى  - (ب        
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حساب التكامل  -

1

x
lnt

dt
t ٍ  

 الوصول إلى النتيجة النهائية -

 

 

 

 نقطة 52.0تمنح 

 نقطة 520تمنح 

)حساب -  (ج )
x
lim F x
® + ¥

 

حساب  -
( )

x

F x
lim

x® + ¥
 

 التأويل الهندسي -

  نقطة  52.0تمنح 

 

 نقطة 520تمنح 

 نقطة 52.0تمنح 

]متصلة على المجال  fالدالة :قابلية الاشتقاق - (أ -.      [0,+ هي Fو  ¥

 . هذا المجال على fصلية للدالة دالة ا

 حساب الدالة المشتقة -

 نقطة 52.0تمنح 

 

 نقطة 52.0تمنح 

 طةنق 52.0تمنح  تغيرات الدالة  (ب         

III-1-نقطة 520تمنح  المتفاوتة  (أ 

 نقطة 52.0تمنح  المتفاوتة (ب         

):النتيجة  (ج          )F x x<    نقطة 52.0تمنح 

 نقطة 520تمنح  البرهان بالترجع أو أية طريقة صحيحة أخرى (أ-.

 ا المتتالية تناقصية قطع - (ب   

 المتتالية متقاربة  -

 نقطة 52.0تمنح 

 نقطة 52.0تمنح 

تحديد النهاية كالحل الوحيد للمعادلة  (ج    F x x   نقطة 520تمنح 

   خامسالتمرين ال

على المجال المفتوح  gاتصال الدالة  - -1 0,  

  5على اليمين في gل الدالة اتصا -

 نقطة 52.0تمنح 

 نقطة 52.0تمنح 

على المجال  Lاتصال الدالة  (أ -. 0,  كدالة أصلية للدالةg  نقطة 52.0تمنح على 
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المجال  0, 

حساب التكامل  (ب    L x  0من أجلx    نقطة 52.0تمنح 

 (ج    
: حساب النهاية  - 

0

1
lim
x

L x
e

 

فإن  5متصلة على اليمين في  Lبما أن الدالة : الاستنتاج  -

   
0

0 lim
x

L L x


  

 نقطة 52.0تمنح 

 

 نقطة 52.0تمنح 

]متصلة على القطعة  gالدالة  -  -3 ]0 )اذن المتتالية  ,1 )n n
s متقاربة 

)  نهاية المتتالية هي - )
1

0n
n
lim s L

e® + ¥
= = 

 نقطة 52.0تمنح 

 

 نقطة 52.0تمنح 

 


